1o
ro
o

S|

ths il tholol 1ol A A B 5. F A% ¢, D o "ste] n(C) = 20, n(D) = 12,
n(A) = 15,n(A N B) = CND=g %9, n(CuUD)E?

4,n(AUB) =244 o, A

A BEo] A4 N4 3 ®@31 332 ®33 O34
o] 2k,

6. T AT A, Bl dtisto] n(4) =21,
n(B) =14, n(AUB) =29 & W, n(ANB) 2] F2?

@5 @ 6 ®7 @ 8 ®9

5 A3 A, B o Wsteo] n(4A) = 30, n(B) =
23, n(ANB) =11 & @, n(4 — B) 2 n(B — A)

7} otabA A z|o] A AL _
bR Aol AL 7. SAFnA)=15n(B)=11,n(ANB)=6 <L o,

@ n(A-B)=18,n(B—A) =12 n(A - B) & totefzh,
@ n(A—B)=12,n(B— A) =18
® n(A—B) =19, n(B - A) =12
@ n(A—B)=11,n(B—A) =19

® n(A-B)=19,n(B - A) =11

n(B—A) &7
F A A = {a,b,c,d,e}, B = {b,d, f} °l 5}
n(A — B) & Fsto=t @® 2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 10
9. 158 20 71218 A4 F 2 o] Hijs=o] 2|7t 3 o uj
7t obd 9] A=
@ 570 @ 670 ® 770
F g ¢, D o "t n(C) = 12, n(D) = 8, @ 87N ® 10 74

(CND)=49% o, n(CUD)=?

3

@® 15 @ 16 ® 17 @ 18 ® 19




10.

12.

Soll S Fotshe= ot , g
= Fofoh= M2 12 Foltt. & o BT Folst=
SHgol 6 B o, vt Folsh= st E 1A
Ftofet
o= =2 9L, dlxlel] A5 F 717F 150 cm ©1
ol1, FFA7} 50kgel ¢tE= FF= BE E el

stofzt

AR AFE Foll 7178 150 cm o]l et
=5 A7F 50kg o3l A= A4 2 1
oly?

A7 : 717F 150 cm O/ Q1 = 810l B
A7} 50kg ©1f<Q1 A= 6 g olok

AX : 7]17F 150 cm o]/dolal FFAI7L 50kg ©]
g A= 2 golop?

7 5golok 27 W IFE Foll 7] 150cm
ol’gell 50kgol oFF= e BF R
A71?

Ax [ ]9

T A% A, Boll tiste] n(A) = 18, n(B) = 350°] 1,
AmB:AOE‘ , n(AUB) —n(AN B) S F3lojet.

13.

14.

15.

38 3] 8P FolH 78 Fofott sho] 27 1,
578 Fobstt spgol 19 Yotk & 7 252
B Folshe S40] 169 U W, H7 Folshe
spy 8 oteler.

Py el
. TQ]!-E

< = [}

5t B A E Eotol= 2 36 ol Sgt

Folol= S 2 Ik

64 @79 ® 104

@ 14 ® 189

olH 7oA A, B F A€ WY, A A 12

gt ogo] 17 9, B wAIE i Ae e4go] 19 ol Ut
Y, A BF Xﬂa




17.

18.

=,
%
%]
=,
T
e

od H

rO
bk
¥
o mx
v
TE
ol gl
offl Ek?l.ﬁ
tlo o

N

o,

H,

H
rO
Iz
R
>,
oA
o, 0
e

T
Ho
o

rr

2 %
rr
2
oZ

i)
oz 7
O rlo o=

rl

%

N
N
re
)
(o]
— O
o,
rlr
QL
0%
lo
oz Jr M orlE orc

o
8o o M

£ ofr
o

o
Ho
e
H
4
oft
>
e}
oft 4
o
N
M X
2 of
o,
%2,

P
rir
)
o
rS
5y
1]
_O'l“
2
I

|r
e
1o
)
=2
o)
rir

%

N> o oh o 9
¥on 1o du
Mo

200 o]5}2] AeA4= Fo)A 6 2] 4 E § o] Hj4)
50 42 Fatelet.

19.

20.

21.

ul o]y ¥ SIS Mool S8 B NS KA

i e 120 =
A&3sHA
ool §E 46 o] st Fol A SEE 2 Aol 26

L sFelA] ol g 21Ap] Wb At Y
o} A& 71A & spo] 15 Wol i, o} Az} 43}
B B Al & shol 5 W, Fof W EE 45t AL
744 & 8Pgo] 55 ol otk 4t A2 /A £ AL

T X A B o tisl] Ax B & Ax B =
a, b)la € A, b € B} 21 H gt
UB) =10, n(ANB) =8 4 o, n(A) x n(B) 9]

A
0] A%e] Aghe Fatolet,

—~
=

=

s




22.

shefzt,

Py 58 T

todzt.

S

B=BY M, n(AUB)+ n(A-B) o] g& +

A

24.

1o

22, n(B) = 27,

°

15 0]t}

A, Bl df

1
A)
ANB)

(
(

thg 1l tholol 1312 A

7F 1071 ®, n(U)

n

@ 41 3 42 @ 43 ® 44

® 40

5 n(A°NB°) =3 Y4 W, n(A-B)+

40, n(ANB)

sholat.

q_

O
=

n(B — A) 9] Fk




